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ELY 
KÖZIGAZGATÁSI, KÖZGAZDASÁGI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILIP. 

UDVARHELYVÁRMEGYE HIVATALOS LAPJA, AZ UDVARHELTVÁRMEGYEI KÖZSÉGI ÉS KÖRJEGYZŐK EGYLETE,
 Az UDVARHELYHEGYEI ÁLTALÁNOS TANITÓ-EGYESÜLET 

LYMEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

EÖrMETÉGT DIJAK : Egész évre 8 kor. Félévre 4 kor. Ne- 
gyed évre 2 kor. Papok-, tanitók- , gazdasági egyleti tagok- és 
közs. előljáróknak egészévre 6 kor., a tanitó-egylet tag alnal 
közs. és körjegyzőknek 5 kor. - Egy példány ára 16 fillé : 

Megjelen hetenkint egyszer: vasárnap. 

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos 

B E TEGH PAL. 

Tivatalas hirdetések 100 szóig minden szó 
4 fillér, azonfelül 

illér, magánhirdetések I-] cm. kent fillér, többszöri közlés 

n 4 fillérért közöl ne — Bélye 
fillér. Nyilt 

tér sora 1 kor. Hirdetés és lke até dija előre fizetendő 

Hirdetéseket e lap reszére eltogad minden
 hirdetési iroda. — 

És Ő : BETEGH PÁL k 
ka 

és hir. detések trekdo — Kéziratok nem adatmakv 
y tó és könyvkötő üzlete o utcza), hova minden e lapot 

érdeklő közlemények, előfizetések 

Községi és körjegyzők. 
= febr. 16. 

A közigazgatás államositásának hol elő, 
hol háttérbe toluló kerdésével, ha nem is kerül 
felszinre, de mint az árral tova rohanó gyenge 
falevél, legalább ideig-óráig felszinen tartja ma- 

k, mint a legutolsó fokon álló, 
az állam 

gépezetét müűüködésben tartó szellemi munkások- 
nak, helyzete és jövőjüknek kérdése. 

ig a magasabb hivatalnokok már a leg- : 

szélsőbb bürokratizmussal ugyszólva beleélték 
magukat az államositás eszméjébe, addig a jegy- 
zök kéltségesen fogják fel azt s reménytelen 
szemekkel tekintenek a reájuk váró jövő felé. 

„dii minorum gentium*, kivétel nélkül 

értem ez alatt az 1200 koronás maximumban 
vergödőket — vajmi kevesen tudnak állásukhoz 
képest megélni. A hol a jegyző csak öszön 
juthat ugy is oly csekély fizetéséhez, mit tegyen 
ott az évnek - ugyszólván 3,-ed részében; 

hiszen élni s enni kell ? Haát még mikor 

terhes család is van 1? 

Ez az anyagi oldala – s hol marad a 
szellemi és társadalmi ? A szellemi kifejezés toll 

Mert hiszen hol volna a napi munkában 

a voncsigázott nemzet napszámosának, ha képes- 
sége volna is erre, idejük még gondolataikat 

papirra is tenni ? . 

Vigasztaló lelíne még társadalmi állásuk. 
is baj van, mert a falusi intelli- 

gencziánk felnéz, a városi meg lenéz. A falusi, 
a ki őket fizeti, egyebet sem lát bennök, mint 
végrehajtót; a városi pedig... az éppen 

semmit. 
A jegyző patriarchalis hi- 

vatása rég letür a legsubtilisabb szürke 
irodai molyok atm tartozik ma, mely az 
acta Togvasztás területén tul nemesebb hivatásu 
magaslatra emelkedni nem tud. : 

Azt hiszem azonban, hogy az a 4300 — Dod ! 
tagot számláló kar megérdemelné egy kissé a 
velök való foglalkozást, a róluk való atyai o ! 

: doskodást. Hisz utóvégre is ők a csápok, kik 
legvégső fokon végrehajtják a törvényaikotacokat 

és ők a szivók, a kik oly pontosan szállitják be 
az állam nagy testéhez a vért. 

Segitségökről, mig az állam a maga egészé ben 
gondoskodik, addig a vármegyék is megtehetnék 
a magukét, mert hiszen ök voltakép az a térülő 
pont, hol ugy az állami, mint a vármegyei admi- 
misztráczió megfordul. 

És itt a bifurkacziónak vagyok a hive. Azon 
községek t. i., a melyek még pótadó nélkül vezetik 
háztartásukat, rendszerint képesek is jegyzőjüknek 
elviselhető anyagi helyzetet biztositani. 

A pótadós községek jegyzőinek pedig, visszté- 
rités kötelezettsége mellett a vármegyei pénztár 
utalná ki fizetésüket havi utólagos részletekben. 

Ohajtandó, mint azt már sok vármegye meg- 
tette, az összes jegyzők fizetésének 1200 koronára 
leendő felemelése és tisztességes lakások biztositása. 

Ily alapon az anyvagiak biztositásával, egy jobb 
jövő megteremtésével, a gyors és pontos munka 
követelésének is méltányosabb háttere lenne. 

Nem zárkozom el attól sem, ha tőle magasabb 

előképzettséget kivánnak. A végén is ez egy égető 
társadalmi kérdés s mi is mint ilvet pertr aktáltuk. 
Mert bármint álljon a dolog, a jegyző a maga kis 
körében vezető. A vezetőnek pedig mindig magasabb 
szellemi nézőpontra van szüksége, hogy onnan a 
helyes utirányt beláthassa s a reá bizottakat vezet- 
hesse. Hogy a jegyzői állás fontossága belúttassék, 
annak az ideje eljött, de hogy ezen fontosságnak 
magasabb képzettség is adassék s az kellőleg hono- 
ráltassék. annak még nem. Ezt várjuk!— 

Eg jegyző. 
ut, vármegyénk 

folapana. bizalmas kézletr össze törven ható- 

ságunk vezető tagjait. Az értekezleten résztvelt th. bizott- 

sági tagok tulnyomó nagy többsége a vármegyel pé nztár- 

noki állásnak esetér meg- 
üresedése alkalmából Gotthárd János birtokos jelöltetése 

mellelt nyilatkozott. Egyhangu megállapodás azonban 
létre nem jöhetvén, a választás nyilt kérdésnek hagyatott. 
Megjegyeztetvén, hogy ez ügyben általános v álasztól érte- 

kezlet. fog annak idejében tartatni az összes vármegyei 

tör tagok 

A megüresedett aszéki elnöki állásra vonatkozó- 
lag az értekezlet egyhangulag Ferenczy Gyula árvaszéki 
ülnök jelöltetése mellett nyilatkozott. A fent emlitett álta- 

lános választói értekezlet tanácskozásának tárgyát fogja 

képezni ezen állás betöltésének kérdése is. 

Négy rendes közgyülés, 
sági bizottsága mult évi ápr ilis 6- i ke ki- 

mondotta volt, hogy ezentul évenkint négy rendes köz- 

gyülésben intézi el a vármegye ügyeit. Soó Gáspát b. 

tag megfe lebbezte. A belügyi m. kir. etezta azonban 

a felebbezés égy rendes 

közgyülésre vonatkozó határozatot s igy ye a folyó 

évben négy rendes közgyülése lesz törvényhatósági bi- 

zottságunknak. Még pedig máreczius, junius, ember 

és deczember hónapok 10-ik napjain, illetve 

nepre esnék, a következő hétköznapon kezdödöleg. Az 

első rendes közgyülés tehát folyó évi márczius 16-án 

(pénteken) lesz. A belügyminiszter ezen 62,055. II. fö. 

sz. leiratával egyuttal ovahaoota a vármegye gyrendje 

nek I., 8, a9. és 32. S§-ainak a határ cozatban felvett 

szövegezés szerinti módositását is. 

vl meg egyénk közigazgatási bizottságának 

havi rendes üléséből. 

— február 15. 

Közig tási bizottsá havi rendes ülését teg- 

nap délelőtt Hollaky Árthur főispán elnöklete alalt tar- 

totta meg Jelen voltak: Damokos Andor dr alispán, 
Lázár Ádám gróf főjegyző, Ferenczy Gyula árvaszéki 
elnök-helyettes, Ráczkövy Samu dr tb. tisztifőorvos, 
Sándor Mózes kir tanácsos, tanfelügyelő, Diemár Ká- 

ügyész, Roediger Gyula kir. p. ü. ig. helyettes, 

szeghy Samu kir. főmé rk Ádám Albert tb. fő- 

Kelth Ferencz dr aljegyző, mint előadók, Válent- 
sik Ferencz dr efötgyés Jung-Cseke Lajos, Meny- 
hárt András, Bedő Ferenez, Kemény Béla báró, Lántzky 
Sándor és Gergely t tagok. 

nunk — mielőtt a tanácskozást megkezde- 

ravatalon levő 
eletjenyeretea pontosság ggal eleritett köteless sé 
társadalomban is előkelő helyet foglalt el. vtanyara 
jegyzőkönyvileg fejezi ki fájdalmál a vag s elha- 
tározza, hogy azt kivonatilag az özvegygyel közöljék. 
Elhangzott lendületes szavai után, az e megnyitott- 
nak nyilvánitja. 

Alispánunk jelenti, kogy iktatóra 1992 ügy- 
darab érkezett s 1899-et elintézvén, 198 maradt elin- 
tezetlen. Kihágási iktatóra 67 érkezett s 64-et elintézbe, 
maradt 3 ügydarab. Az erdészeti albizottsági iktatóra 

60 érkezett, 22 elintézést nyert s maradt 38 ügydarab. 
Közigazgatási birósági ügydarab egy sem érkezett. 
vármegye házi pénztáránál a szabályszerűü vizsgálat 
megtörtént s az összes értékekről leltárt készitettek. 
Útó- állitások a rendes időben megvoltak. Hivatalos sze- 

mélyzetben — a tisztifőorvos és vármegyei 
szabadságon létén kivül - változás nem történt. Az 
ügymenet rendes volt. mi az utüg dntati 
illeti, az enyhe téli időjárás miatt tartani lehetett, hogy 
Kadicsfalva községben a jégtorlódás folytán a község 

A ,SZÉKELV-UDVARHELY- TÁRGZÁIM 
Magyarország zsidó sajtója. 

(A ,Székely-Udvarhely" eredeti tárczája.) 

E czimen ismeretlen szerző tollából egy röpirat 
jelent meg Budapesten a Havas-féle köny vkiadóvállalat- 
nál Ára 1 korona. Kapható minden könyves boltban. 
Egy röpirat, melynek minden sora elárulja, hogy a szerző 
töröl metszett magyar ember, ki hazáját és népél for- 

rón szereti, kinek kezébe tollat ád ez a fajszeretet s 
merész hangon kiáltja oda: ,Ne bántsd a magyart 19 
Egy röpirat, mely tele fajszeretettel, merészen támadja 

és elzsidósodott magyar sajtót. 
és mégsem vagyok az, mondis 

k 

verni. Erőszakos rendelkezésnek szintén nem vagyok 

embere, békében n mindenkivel, ha máskép- 
pen nem kenet a zsidókkal 

Ha azonban sok évi tapasztalat után látom, ho- 

gyan lopó gen ak be évente ezerszámra áldott Magyorszá- 

gunkba Galicziának és Lengyelországnak rongyos, felvad
, 

prédaszomjas zsidai és- itemn ökepper a köz- 

ségeket sáskajárásként ellepve zerü és 

türelmes falusi népet eleinte kikoldulják, majd körül hi- 

zelegik és behálózzák, végre erkölcsileg és anyagilag 

tönkre teszik és kivánd ; ha látnom 
ezen eordi zeem a városokba zönlene 

vel kelvetkle kel és ottteka ede
 

a nyilvános 
enubon ragadják, a keresztvén ekt rykekat terv- 

rt lefoglalják és határozott befolyást nyern nek a 

el és társadalmi élet minden nevezetes mozgal- 
ha ezeket látom szégyenpir i el arczoma 

emesak a mértéktelen zsidó kapzsgág és uralomvágy, 

hanem azon szégyenletes vakság, nembánomság és köny- 

nyelmüség felett, melylyel a keresztyén nép Magyar- 
ország elzsidósodásával szemben viselkedik. A leghatal- 

masabb fegyver, melylyel a zsidók kissebbségük daczára 
(17 millió keresztyén 800.000 zsidó) a hatalmat a ke- 
resztyének felett magukhoz ragadják a sajtó. 

140 keresztyén hirlap revaror éob alig 

tengődik, a bir semmi befolyással és a mérvadó he- 
lyeken semmi tekintélylyel. 70) zsidó hirlap azonban 
virágzik és ezek nemcsak a zsidó nagytőkénél és a 
minisztereknél, hanem még némely katholikus püspök- 
nél is ajóra talál. 

És itt állitásának zt öbb példát felhoz, 

a mekek kezl. álljon itt az alá 
v Kolos herczeg ele hirlapirója Dr. 

Sehiller noni nevü zsidó, a zsidó ,Pester Lloyd"- 

nak is egyik szerkesztője. Dr. Schiller kapja kézhez 
először a primásnak minden rendelelét és a zsidő 
Pester Llovdnak hasábjain közli a nyilványossággal. sőt 

ő Emineneziája, — folytatja tovább — néhány év előtt 
személyesen mutatla be ő Szentsége a pápának. Egy 

zsidó hirlapi iró a keresztyénség fejének egy kábam által 
lelt bemutatva ! Ez talán mégis kissé szokatla 

Azután igyekszik kimutatni, hogy mennyire kizsák- 
mányolják a zsidó hirlapok a mi johiszemüségünkel. 
Észre sem vesszük, pedig állandóan a zsidó érdekekért 
küzdene zerül a keresztyén tan 
tekiptelvet, a a kereszteny nép 

tárezákban, regényekben, napi 
hirekben mind untalan kigunyolják a szertartásokat, terz 
jesztik a vallás közönyösséget. Minden zsidó fir- 
káló azt állitja, hogy a felvilágosodottság terjesztője a 
„közvélemény és ezt annyi teszi, hogy csak 
kevesen mernek vele szembe szállan 

A szellemi életnek vvaygon ők a „főbérlői". 
Majd staksztkmi adatok arfn kimutatja, hogy 

melyek a tiszta zsidó, mee az elzsidósodott lapok. 
Azonban megnevezi a szerkesztőit a mai és ősi nevén. 

Budapesten 24 napilap jelenik meg, ebből tiszta 
keresztyén csak r és Magyar Állam 
elzsidősodol 1 sidó. 

22 politikai hett e közül a4 ker. ( selke ata 
egészen zsidó, 4 szocziális irányu. A t i 39 közül 

A ker. 19 el van zsidósodva, 15 egészen 17 peda- 
gógiai közül 3 ker. 10 elvan elbepvib 4 egészen 
zsidó. 

a7 emne lap közül csak kettő zsidó, de 
148 más lap közül, melyek iparral, kereskedelemmel 
foglalkoznak, 68 szintén zs idó 

Lapjaik elnevezésénél — foly a 
szeretik a magyar és nemzeti elv 

vesszők, v 
het összefogdosni. De megélnek ők előfizetők nélkül is, 

hiszen az apró hirdetések képezik fő jövedelmi forr. ásu 

kat. És ebben a tekintetben bámulatos találeékonyságot 

és üzleti szellemet a urak külö- 

nösen, ha nagy gyárosokt 
A le gerkölcstelenebb hideteeek közlésében is elől- 

járnak a zsidó lapok. 
Ezen lapokban hirdetik a zsidó 

kabb tkos betegségek gyógvitását ; itten látnak naj 
lágot azon szerelmi levelezések, melyeket erkölcst e 
nők könnyelmü fiatalemberekkel üznek, e lapol 
res korosabb nő egy fiatal és erőleljes titkárt, 
ur egy fiatal, csinos szobalányt stb. 

Ezután kimutatja, hogy 40 könyvki vd 
közül 80-nál több zsidó, 137 konyunyomda közül I 
zsidó; 124 könyvkötő közül 61. Tehát a technikai n 
kát is zsidók végzik. 

hát 
végzi 
mi segiti igy elő a zsidó elan 

a szerző. Az önreklám, hiszen át v 

orvosok legundo- 



gy 
kiküszöbölni tüzzel-vassal ? 
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egy része árviz által veszélyeztetve lesz s igy a vonat- 
kozó jelentés vétele az épi ik épitészeti hivatal egyik 
szakközegének meghallgatásával a szükséges intézkedé- 

szinén megtette. Ugyancsak Bögöz, Zetelaka 

községekben is hasonló baj merülvén fel, a járási fő- 

szolgabirót a szükséges intézkedések megtételére uta- 
Jelentheti, hogy közutaink állapota általában 

számbavehető sérelmet nem szenvedtek. Az állategészség- 
ügyet illetőleg ismételten örömmel jelenti, hogy január hó- 

ban vármegyénk területe vészmentes volt s csupán 31-én 
Bethlenfalván állapittatott meg a sertésvészz — A köz- 

egészségügy tekintetében, mint igen nagy horderővel 

biró körülményt emliti, hogy a vármegyei közkórház 

állapotának és kezelésének megviz gálása czéljából a 
belügyminiszterium vezetésével megbizott m. kir. minisz- 
terelnök egy vizsgáló bizottságot küldött ki a helyszi- 
nére, A szerzett tapasztalatok pozitiv eredménye még 

ma nem tudható, miután a vonatkozó rendeletek még 
nem érkeztek le. Azonban már a vizsgálat rendén is- 

e tekintete 

fiatfalvi elemi iskolákat látogatván meg, általában kellő 

pontosságot és megfelelő eredményt tapasztalt. Külső 
kellékekben csak az énlaki és csehétfalvi iskolák esnek 
kifogás alá. Az első azért, mivel a mult évben is ezél- 
szerütlennek nyilvánitott 2-ik tanterme helyett ujnak épi- 

tését az egyh. hat. el akarja odázni, holott az előkészületek 

már majdnem teljesen be vannak fejezve A csehétfalvi 
iskola tantermének fütését most is a régi módon eszközlik, 
pedig járási orvos állal orvos-rendőri szempontból ujabban 
is kifogásolva lett. Az egyházi hatóságot sürgős orvoslás 
czéljából megkeresni javasolja. A peteki áll. iskolához 

Derzsi Albert helyett Galter Erzsébet neveztetett ki. A 
zetelaki VI. tanitó javadalmazására 640 k államsegély 
iránti kérést ajánlólag lerjesztette fel. Hivatalos meg- 
keresés folytán értesült, hogy a dobói ev ref. lévita sa- 

ját és teljesen felsz reletlen lakásán több családtól szár- 
mazó, mintegy 6-7 tankötelessel iskolát tart az illeté- 

kes egyházi felsőbb hatóságokkal foly atott tárgyalás után 
s a járási főszolgabiró utján figyelmeztette az ettől va ó 
tartózkodá mivel ben zugiskola tartónak mi- 

különösen a közkórházi vagyon kezelés 1 

valóban szükséges és üdvös utmutatások, felvi- 
lágositások kerültek tárgyalás alá, melyeknek előnyös 

tekinteté- kihatásai közkórházunk kezelése és fejlődése 
en talán már rövid idő alatt is érezhetők lesznek 

Itt azon véleményünknek 
h 

ohajtunk kifejezést adni, 
gy ha az anyagi viszonyok megengednék s még 

1-2 százalékos pótadó árán is igen czélszerü lenne, 

nagyküküllővármegyei országos kórház mintájára 

berendezhetnők mi is közkórházunkat. Igen sok esetben 

az egész erdélyi részből sőt még a fővárosból is tódul- 
n betegek. S ennek nemcsak a hires Oberth dr 
lelkiismeretes vizsgálata és magas fokon álló szaktudo- 

á a valóban mintaszerű berendezés 

első 
az egészség. Elismerjük, hogy ohajtásunk talán tulma- 
gasnak tünik fel, de egyértelemmel — mi hála Isten- 
nek vezetőinknél nem hiányzik, valamint a jóakarat 
sem — sok mindent kivihetünk. 

F ezy Gyula árvaszéki ülnök, mint elnök- 
helyettes jelenti, hogy január hóban elintezendő volt 
2095 ügydarab, elintéztek 1661-et, maradt 434. Végzést 
kiadtak 2006-ból 1773-at s maradt 238 kladandó. Gyámi 
számadás 90 érkezett be és mi elintézést nyert. 
Gyámság alatt volt 10182, külömböző okokból felszaba- 
badult 56, maradt 6. Pénztáron volt 42321 k. 29 
f. készpénz és 646,102 k. 56 f. értékpapir ás 
ték, összesen 688,428 k. 85 f. Kiadás 20554 
készpénz és 3928 k. értékben, összesen 24,482 k. 
f. Maradt 21,766 k. 57 f. készpénz, 642,174 k. 
érték, összesen 663,941 korona 18 fillér. 

más ér- 
k72 

volt, 
15,787 k. 35 f. kész- 

pénz és T4,833 k. 70 f értékü magánkötvény volt, melyből kiadtak 11,856 k. 96 f. készpénzt és 3274 k. 50 f. értékü kötvényt s maradt 4380 k. 39 [ készpénz 
és 71,559 k. 20 f. értékü magánkölvény. 

áczkövy Samu dr, vármegyei tb. főorvos je- 
lent. szerint a közeg. ügy az előző hónapokhoz viszonyitva, 
kedvezőtlenebb volt a több községben uralkodó kanyaró 
járvány miatt. A magánorvosi gyakorlatban felmerültek 
a légcső és emésztő szervek hurutos bántalmai, ő 
lob, izületi csuz, influenza többnyire enyhe lefolyás- 
sal. A sulyosabb betegségek közü 6 K.-Keménv- 
falva, Zetelaka, K.-Kisfalud, Firtos-Váralya, Darócz, Sán- 
dorfalva, H.-Sztpál, Kadács, Alsó-Siménfalva, Sz.-Ke- 
resztur, Kőrispatak községekben és Székely-Udvarhely 
városban összesen 231 esetben fordult elő. Meggyógyult 
131, meghalt 5, ápolás alatt maradt 95. Vörheny 1 volt s gyógyult Szent-László községben. Roncsoló torok- 
lob Alsó-Sófalva, Hodgya, Száldobos, Csehétfalva, Alsó- Boldogasszonyfalva, Erked községekben és Sz.-Udvar- 
helyt 14 volt, gyógyult 11 és meghalt 2, ápolás alatt 1 van. Az orvos-rendőri és gyógykezelési intézkedésel 
mindig pontosan megtételtek A városi közkórházban 
128 bDeteget ápoltak; elbocsájtottak 54-et gyógyulva, ötöt javulva, meghalt 1 és ápolás alatt maradt 62. 

n Mózes kir tanácsos, tanfelügyelő a szé- 
kelykereszturi állami tanitóképző intézetet az ottani állami elemi népiskolákat és a városi áll felső-leányis- 
kolát ély glátog Poppov Péter tollnok pedig a malomfalvi, tarcsafalvi, csehétfalvi, énlaki, fir- tosváralyai, gagyi, szentábrahámi, csekefalvi, alsóbol- dogasszonyfalvi, ujszékelyi, szederjesi, magyarfeleki és 

tudattól: egy valamennyiért, valamennyi egyért, de va- 
amennyi a zsidóság érdekéért. 

Majd kimutatja, hogy a Magyarországi Hirlapirók Nyugdijintézetének hány tagja van. Hány zsidó és hán keresztény és mennyire tulsulyban vannak a zsidók az elnökségben és bizottságokban ugy itt, mint a Budapesti Hirlapirók Egyesületében és az Otthonban, melyet kö- 
zönség zsidó legényegyletnek gunyolnak. 

Végül két kérdést vet fel és ezzel befejezi fejte- getéseit : 

1. Miért van elzsidósodva a magyar sajtó ? 
a 2. Kell-e, hogy elzsidósodva maradjon 

gyekeztem, ha hézagosan is, egy összefüggő ké- pet állitani az olvasó elé a könyv tarlalmáról. A sorok- 

Elitéli Rupp Kornélt, mint apostata szerkesztőt s a pro- 
testánsoknak atheistikus epithetont kölcsönöz. Ez min- 

é irónak, mert ezen eljárásá- 
val sokakat elriaszt ügye pártolásától, bár fejtegetése háromnegyed részét majdnem szó nélkül aláirhatjuk. 

Mindenesetre változtatni kell a helyzeten, de vajjon ugy-e, hogy hadjáratot inditsunk ellenük s igyekezzünk 

a melyekkel ők győzelemre jutottak, mert csak egyenlő eszközökkel vihatunk igazságos harczot. 
Én hiszem, En hi hogy igy ujra hatalmunkba hajthatjuk a sajtót is. S 

nősittelnék s az ilyenekre miniszteri szabályzat alapján 

megállapitott és 100 k-ig terjedhető bírság alkalmazá- 

sának tenné ki magát. Menyhárt András ev ref. 
esperes mint biz. tag a dobói lévita eljárását védelmezi 

s kijelenti, hogy ez ügyben a közoktatási miniszterhez 
kérelmezett és mig innen válasz érkezik, addig a bizott- 
ság ne határozzon. Válentsik Ferencz dr igen szépen ma- 

gyarázván a törvényt, véleményezi, hogy a bizottság, mint 

ilyen szintén törvényes forum s önállan halároz, fenn- 
hagyván a felfolyamodhatás jogát. Javasolja a tanfelügyelő 
eljárásának tudomásul vételé. Az alispán szintén ilyen 
értelemben felszólal. Jung-Cseke Lajos a maga igazolá- 
sára kijelenti, hogy a lépéseket azért telte meg, mivel több ! 
kath szülő a törvény kijátszására alkalmat 
s nem vezelte más, mint a törvény végrehaj ra módo 

nyujtani. Szavazattöbbséggel a jelentést és intézkedést 
tudomásul veszik. 

oediger p ü ig helyettes jelentésével kapcso- 

latban Lázár gróf főjegyző egy által inosan érzelt hiány 
pótlása érdekében szólalt fel. Ugyanis hónapok, sőt mond- 
hatni évek óta a városi dohány-nagytőzsdénél beáll azon 

helyzet, hogy a fogyasztó-közönség jó minőségü dohányt 

és szivart nem kaphat. Altalános a panasz a szi é 
dohány rosszasága miatt s kéri a pénzügyigazgatóság sür- 

gős intézkedését. Roediger igyekszik védelmezni a trafikot 

s kijelenti, hogy a panaszokat még augusztusban felter- 
jesztették a kolozsvári dohánygyárhoz, de választ nem nyer- 
tek. Elvégre is : „mit csináljon a kincstár a barna dohány- 
nyal ?* kérdi. A bizottságból szóltak : szállitsa alább az 
árát s mint selejtes árut adja el, de ne kivánják a rossz 
szat is ugy fizettetni, mint a jót 1 

a
 

varok és 

felelték. „Főképp 
pedig a közönséget ne erőszakolják olyasmi megvételére, 
a mit nem szeret. Megtörtént az is, hogy a B. (barna) jel 
zőt lekaparták és (világos) V. t pingáltak a dobozokra. Ezt 
tovább elnézni nem lehet, a közönség jól felfogott érde- kének tekintetbe vétele mellett. A miniszteriumhoz je- lentést tesznek, — mondja a helyettes - azonban vajmi 
kevés foganatját reméli. Főispán kijelenti, hogy nemcsak 
a bizottság, de a nagyközönség is panaszol a másodrendü 
gyártmányok miatt s ha a miniszterhez irnak, bizonyára 
intézkedni fog. A bizottság egyhangulag elhatározta, 
hogy feliratot intéz a pénzügyi m. kir. miniszterhez a do- 
hány-gyártmányok és szivarok selejles minőségének a forgalomból való kitiltása végelt. A felirat szerkesztésé- 
vel, mint szakref énzügyigazgató al vigazgató-helyettest m 
bizza s a helyi tőzsdebe elsőrendti áruk küldésél kérelmez 

Diószeghy kir. főmérnök, az épitészeti hivatal 
főnöke jelenti, hogy az állami és törvényhatósági utak s azok tartozékai általában jók vollak Közlekedési akadály 
sehol sem volt. A kereskedelmi miniszter az állami közul fentarlási átalánya czimén 10880 korona hitelt nyitott; 

meg 

a folyó évben ujból épitendő állami közuti 120. sz hid 
müszaki müveletét jóváhagyta s épitését engedélyezte. 

Az előadók jelentéseit a biz. ülés tudomásul vette. 
A tárgysorozatnak 93 pontjából felemlitjük, hogy a 

kir. épitészeti hivatal előterjesztésére a folyó év folyamán az állami közuton teljesitendő munkák és szállitások felül- vizsgálatához Bedő Ferencz és Gyarmathy Ferencz b. ta- gokat küldte ki a bizottság A nagygalambfalvi csendőri őrs felállitását fölöslegesnek tartja a bizottság s Koncz 
Ármin és társai kérését elutasitja. Szász Bélát muzsnai, Csomor Gábort fenyédi és Deák Ferenczet peteki anya- könyvesnek való kínevezésre ajánlják. Alispáni előterjeszt. közfelkiáltással: Jung-Cseke Lajos, Bedő Ferencz, Gyar- mathy Ferencz, Persián János bizottsági tagokat a munka- adók és munkások közötti ügyekben biráskodó albizottság rendes tagjainak ; Menyhárt András, Ugron János, Lántzky Sándor és Szabó tergely b. tagokat pedi póttagoknak választolták Az csküt Ádám Albert olvasása után n om- ban letették : Jung-Cseke Lajos, Menyhárt András, Lántzky Sándor és Szabó Gergely. Ábrahám Salamon korondi lakost a közs képv. határozatával szemben k: ndi honpolgárnak 
kíjelentik azon kikötéssel, hogy 60 koronát köteles meg- fizetni A Busnyák-patak ügyében beadott felebbezést átte- szik vé eményezésre a X. kult érnöki hivatalhoz. Az ital- 
mérési iletékek kivetése elleni felebbezéseket tárgyaló 
felszólamlási bizottság elnöke és helyettesének az 1900. 
és 1902. években Bedő Ferencz és Lázár Ádám gróf bi- 

zottsági tagokat választották meg. Utóbbit azon feltétel 
mellett, hogy ha a belügyminiszter rendelete értelmében 
állásánál fogva nem inkompatibilis. 

enedek Béla felebbezését, mely a kávéházi zenélés 

A rabonbánok egyik ivadéka, ábránfalvi Ugron 

István, Udvarhelyvármegye árvaszéki elnöke folyó évi 

február 12-én, 52 éves korában jobblétre szenderült.. 

Szomorua elhunyta alkalmából a gyászoló család 
következő jelentést adta ki: 

Alólirottak a sziv legmélyebb fájdalmával tudat- 

ják, hogy a szerető férj, testvér és rokon, ábránfalvi 
Ugron István udvarhelyvármegye árvaszéki elnöke 52éves 

korában folyó évi február hó 12-én jobblétre szende- 
rült. Hült teteme folyó évi február hó 14-én d. u 3 
órakor fog az unitárius vallás szertartása szerint az 

ev. ref. sirkertben az anyaföldnek visszaadatni Nyu- 
godjék csendesen! Székely-Udvarhely, 1900 évi február 
ó 12-én. Özv. Ugron Istvánné Zakariás Polixena, mint 

neje. Ugron Borcsa özv. Pálffy Ferenczné és Ugron 
János, mint testvérek. Gróf Kun István, Székely György, 
Székely Margit, König Antalné, Ugron Zoltán, Ugron 
Lila, Ákosné, Ugron Margit, Weér Györgyné, 
mint unokatestvérek. 

Gyászlobogók lengtek; a honalapitó Árpád által a 
szekelvekkel kötött szövetségének emlékére alapitott 

ibonbánok méltó sarjadéka halálát jelezték. A rész- 

vét város- és vármegyeszerte nagy. A család fájdalma 

megmérhetetlen. Külön gyászjelentest bocsájtott ki a 

vármegye tisztviselői kara is, a következő szövegezéssel: 

Udvarhelyvármegye tisztikara a legmélyebben ér- 
zett fájdalommal tudatja, hogy Ábránfalvi Ugron Ist- 

ván ur vármegyei árvaszeki elnök folyé évi február 
hó 12-én esti 6 órakor, életének 52-ik, itteni várme- 

gyei szolgálatának 16-ik évében rövid szenvedés után 
meghalt. Hült tetemei folyó hó 14-én délután 3 órakor, 

z unitárius szertartás szerint tartandó végtisztesség 
után fognak Székely-Udvarhelven az ev. ref. temetőbe 
örök nyugalomra helyeztetni. Székely-Udvarhelyen, 1900. 
február 12. Béke lengjen porai felett ! 

]gron István s ül. 1818. évben Kilyénben (Három- 
székmegye), két éves korában egy baleset következtében 
lábát eltörle, s ezen körülmény okozta, hogy az elemi 
iskolákat szülői házánál magán uton végezte. Középisko- 
lai tanulmányait a sz.-udvarhelyi és a m.-vásárhelyi ev. 
ref. kollégiumban s jogi tanulmányai a bpesti egyetemen 
végezte. Előbb a volt marosszéknél mint jegyző, majd 
mint árvaszéki ülnök és. azután elnök müködött. 1886. 

évben vá gyénk Igálat látjuk, mint ülnököt s 
1895. évtől mint elnököt. Ragyogó fantáziája, vidám ke- 
délye s nemes, jó szive keresetté és szeretetté tették őt 

n mesak e vármegye és városban, hanem Budapest és 
Kolozsvár előkelő társadalmi köreiben s,ahol ő megfordult 
az utlóbbi időben régi aszthmátikus bántalmai oly nagy 
mérvet öltöttek, hogy az élet rá nézve a szenvedések gol- 
gothájává vált. Nap-nap után panaszkodott kinos, gyötrő 
fájdalmairól s hogy ily soká türt és szenvedett, azt 

csakis imádásig szeretett felesége iránti gyöngédségből 
tehette. Végre azonban a dések ürö h 
telt s vigaszt keresetlt a halálban s 
honnan visszatérés nincs többé soha. 

Ugron István temetése óriási részvét mellett folyt 
le. Vármegyénk testületileg, zászló alatt vonult ki, éleén 
Hollaky főispán- és Damokos dr alispánnal A fényes te- 
metési menet beláthatatlan hosszura nyult. A háznál 
Váry Albert kénosi unitárius pap tartott szép beszédet. 
A koszorukat külön kocsi szállitotta. Koszorut helyez- 
tek a ravatalra : 

(Nejétől) „lIstvánnak" — Póli, (Ugron János és neje) 
olstvánnak — János és Margit. (Özv. Pálffy Ferenczné) 
„Szeretett fivéremnek" — Borcsa és fiai. (Ugron Zoltán) 

á " Zoltán (Homolai Lajos és neje) „A jó 
= ELajos és Rö Persián J. és neje) ,,A 

kedves sógornak" — János és Katinka. (Özv. Zakariás 
Józsefné) „Istvánnak" - Mama, Margit és Jóska. (Dr 
Zakariás János és neje) „Istvánnak" Jenő és Rózsika. 
Persián Mariska) „Kereszt tatának" — Mariska. (Őzv. 
Tomposné) „Is vánnak: — Teréz, Róza és Karolin. 
Sebesi Ákos és neje) ,„Istvánnak — AÁkos és családja. 

MVezér György) „Istvánnak" — Margit és György. (Vorge- 
kovszky Vilmos „Istvánnak — Vilmos és Mariska. (A 

vármegye tisztikara) „Ugron Istvánnak szeretete jeléül 

Udvarhelyvármegye tisztikara. (Gróf Hallor J. „Őszinte 
barátságom kisér a sirba." (Dr Lukácsffy Is ván) ,„A jó Ist- 
ván bácsinak — Ilonka és István. (Istvánffy Miklós) — 
,Kereszt tatának" — Miklós. 

A sirnál a helybeli székely Dalegylet hatásos gyász- 
dala után, Damokos dr a vármegye alispánja vett bú- 
csut a következő megható beszéddel : 

a az emlékezet szárnyain a multba visszaszállva, 
gyermekkori emlékeim között kutatok, olt látlak téged, 

a mint a szeretettel közeledő és szeretettel fogadott 
gyermekkel játszadozva, minduntalan találós meséket, 
tréfás kérdéseket adsz fel. Azóta sok idő telt e 
gyermeki ragaszkodás férfiui barálsággá, tiszttársi sze- 
retelté izmosodott s mégis, mintha csak játszani akar- 

nál, ujra egy rettentő talány, egy kérdés elé állitottál, 
melynek megfejtésére véges emberi elmével hiába tö- 
rekszünk. Mert ki mondja meg, hova lelt az a szellem, 

az a gyöngédség, az a szeretni tudás, mely most mind 

UGRON ISTVÁN 
– 1848-1900. - 

ap me 
önként ment oda 

B 
eltiltásából keletkezett, a bizottság elutasitja. Mivel kide- 
rült, hogy Walter Vilmos, a központi-szálloda bérlője nem 
kávéházra, hanem vendéglőre és szállodára kérte az en- 
gedélyt s csak az iparlajslromba jegyezték volt tévesen. 
A többi tárgy dologi végrel jtások elrendelése, utadók és 
más behajthatlan követelésel leirása, illetve törlése stb. 
volt. 

ge 

TANÚUGY. 
Ingyen munka a tanitóknak. Darányi Ignácz 

földmivelési m. kir. miniszter a tanfelügyelőségek utján 
felhivja a tanitókat, hogy a kik a „Magyar gazda kin- 
cses háza" cz kiváló művet megszerezni ohajtjak, ez 
iránt levelezőlapon forduljanak a földmivelési miniszte- 

a l rium gazdasági 
honnan a mü teljesen dijtalanul megküldetik. 

megsemmisült ? Hova lesz az erő, ha feloszlik az 
anyag ? Nem tudunk felelni. Ennél a pontnál, hol most 

állunk, megszünnek a tudásnak szük határai s kezdődik 
a hitnek végtelen birodalma.. Alig pár n 

,ma megint itt állunk körülötted, néma 
ajkak többé meg nem szólalnak, a kihült sziv többé fel 
nem melegszik, Át kell adjunk a földnek, mely mind- 
nyájunkat magának követel. Porból lettünk, 
szünk. De eszme, emléked élni fog! Legyen nyugo- 
dolmad csendes. Isten veled, Isten veled ! 

A könyeket fakasztott szavak elhangzása után... 
meghajolt a vármegye gyászfátyolas zászlója. Lebocsáj- 
tották az árvaszéki elnök hült tetemeit a sőtét sírba s 
ezzel az ábránfalvi Ugron-család egy puritán jellemü 
tagjának tragoediája befejeződött. 



az állandó választmánynak a 
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Rendkivüli közgyülés. 
Törvényhatósági mizortsgank rendkivüli közgyülést 

tartott e hó 16-án Hollaky Arthur főispánunk elnöklete 
alatt. Az elnöki egvkan melegen emlékezett meg 
en Ugron István árvaszéki elnök elhunytáról. mn- 
tványára a kőzgyülés a közszeretetben állott tisztvi- 

selő emlékét kegelet jeléül jegyzőkönyvbe iktalni és a 
bánatos özvegyhez részvétirat küldését halározta. 

A k alap 
szolgáló 10 százalékos vármegyei pótadól névszerinti 
szavazással 62-vel 1 (Reiner János mészáros) ellen elfo- 
gadta a bizottság. A kereskedelmi miniszternek a zete- 
laka—gyergyói irányban kiépitendő héjasfalva 
udvarhelyi vasut folytatását tárgyazó leiratát 
szerint a kiépitést a törvény szerint majd csak a tervbe 

vett más székely vonalak épitése után eszközölheti tudo- 
másul velték. A felsőrákosi vámoshid megváltására nézve 

keresk. miniszter leirata 
értelmében előte azon véleményél emelték ha- 
tározatra, hog elfo 

dása meltett lspele utasitja a közgyülés a határozat 
szabályszerű közzétételére s a keresk. miniszter jóvá- 

hagyásának kieszközlése után a 3600 korona vetelárt 1 
év alatt a közuti alapból fizettesse ki 

Jaeger József gyógyszerész ké- 
rése, illetve a várme e körege égőe bizottságának. 
a Székely-Keresztut ee létesitendő uj köror- 
vosi székhelyre vonatkozó véleménye nagyobb vitát idé- 
zett elő. Jaeger József, Ugron János, Török Albert, 

olmas ssy Lajos dr, Szent- Királlyi Arpád, Damokos 

Andor dr alispán, Koncz Ármin pro és contra felszóla- 

lásai ulán az alispán nlványára az érdemleges hatá- 
rozatot függőben tartják é vármegyei összes köror- 

vosi székhelyek ujból való beosztását kimondja a 

közgyülés. Damokos Andor dr alispánt megbizza, 
hogy erre vonatkozólag alakitson egy bizottságot, mely 
a tervezetet elkészitlse s ez után jóváhagyásra ter- 
jessze a közgyülés elé. Eléggé nem helyeselhetjük 
a bizottság gnak ezen méltányos és igazságos határo- 

zatát, melylyel ügybuzgó alispánunkkal élén az ala- 

kitandó bizottságtól reméljük, hogy mindent e kövel- 

nek a közönség legméltányosabb, égető szükségének ki- 

elégitésére. A beosztást sürgősen elők készitvén. 

Mór Emil dr. orvosi oklevelének bemutatását tu- 
domásul velték. 

A vasut folyó évi 
közgyülésére a vármegye képviselésére Damakos dr al- 

ispánt, Válentsik dr tiszti főügyészt és Németh Albert 
főszámvevőt jelölte ki a közgyülés. - A Székely-Ud- 
vahely kiadójával a vármegye alispánjának kötölt ujabb 
szerződéses megállapodását a közgyülés jóváhagyó tu- 
olmáeui 

huszár lóbeszerzési alap további keze- 
megvének való átküldésél nem lése, illetve e 

fogadták el, hanem bővebb 

arezképére vonatkozólag a közadakozásból hiányzó ösz- 
szeg póllását s az elkészült képnek a vármegyeház disz- 

meben való helyezését elhatározták. 
zti ve Nagy Samudr ügyvédet 

közlelkiáltó sal helybeli ipari szakiskola 
felügyelő bizorkagab Sándor Me kir. tanácsos, tan- 
felügyelőt és Lázár gróf főjegyzőt ezté meg. A 
községi ügyek rendjén hossza 1 Gyertyanffy 

Gábor felebbezése miatt. Gyertváníly ha fej- 
tegeti álláspontját, melyre Válentsik dr. tiszti főügyész 
parlamenti ae is beváló beszédben igyekezett 

meggyőzni a feleb Förve rendelkezéseiről. Ti- 

bád Antal orsz. képviselő, b. tag az 1886. évi törvénvt 
rosszalja s nem helyesli, hogy a miniszternek jogot ad 
a 40 napi jóváhagyásra és hogy minden 
egyes felebbezésre nem válaszolni. a felebbe- 
zést elutasítják a tisztifőügyészi véle ér alapján 
Majd Pap Z. József, Gyertváníly Gábor és az ,„Er edelyi 
természetes asphal-gyár"-nak a városi aphaltjárda ügyé- 

ben kelt képviseleti határozat ellen beadott fel bbezése 
került tárgyalásra. Gyertyáníly itt is felszólalt, még pedig 
magas szinvonalon álló beszédben mutatott rá városunk 

egyes félszegségeire. Sok igazságot mondott, de nagyrész- 
e olyant, melyet végrehajtani igen nagy költségbe kerülne 
s a melyeken segiteni már nem lehet az alap elhibá- 
bázása miatt. Solymossy Lajos dr, Ugron János, Hlatky 
Miklós szóltak még. Ugron magyar ipar pártolása 
mellett harczolt. Válentsik dr behatóan válaszolt. Hlatky 

polemizálva, kijelentette, hogy „tudva 

igazat Gyertyánffy. Mire ez visszautasi- 
vülésen a legerősebb kifejezés ez volt. 

Magas discussiok voltak egytől egyig az összes felszóla- 
lások. Beszélhetett mindenki kedve szerint addig, mig 
volt mit mondania. 
" ispánunk ritkán látott nyugodtsággal és érdek- 

lödéssel fogadta s kisérte a felszólalásokat. Több szó 
esett Török Lajos daróczi jegyző felebbezésénél is. Tö- 
rök Albert és Ugron János a 600 fr tra való fizetéseme- 
lés ellen szóltak. Mig Damokos Andor dr, vármegyénk 
alispánja hivatkozva az 1886. évi Törvenyre, mely félre- 
magyarázhatlan határozottsággal n a községi és 
körjegyzők fizetésére nézve a frtos kötelező mini- 
mumot minden községre az nagyobb megterhel- 
e (pótadó) nélkül keresztül vihető feltetlenül meg- 

andónak véleményezi és ajánlja az álla ndó v. vélemé- 
Mivel erre a törvényhat. bpizottság kötelezheti az illető 

községeket. – Még Válentsik dr tiszti főügyész mondott 
véleményt a fizetés emelés mellett. Ecselelte a daróczi 
és a jegyzők helyzetét általában ajánlja az állandó 
választmány véleményét, melyet szavazattöbbséggel 
is fogadtak és i jegyző fizetése folyó é 
január 1-től 600 friban lett megállapitva Erked kozség 
képviselete által a , tisztviselők ellátása" czimen megsza- 

razott rtot a czim törvényellenessége miatt nem 
hagyták jóvá. Zólyomvármegye áliratának a duota eme- 
lésre vonatkozó részét egyszerüen tudomásul vették s az 

iparpártolási részét és Győr város átiratát hazafias lel- 
kesedéssel fogadták és hasonló szellemben felirat inté- 
zését a bizottság elhatározta. Az agyagfalvi 
emlékre nagyobb segélyt szavaztak meg 
vármegyéket hasonló cselekedetre felkéri a közgyüle 
pam sta czimerét ábrázoló ermgot követ kndn 

határozták Majd végül Betegh Pál nyomdatulajdonosnak 

a vármegye h ziszükségletét képező nyomtatványok és 

irodai szereknek árlejtés utján való bpiztosítására vonal- 

kozó kérésére utasittatott a vármegye alispánja, hogy azt 

jövőre vegye figyelembe. Ezzel a rendkivűli közgyülés 

árgysorozata véget érvén, án lelkes egéljemzsév el 

a közgyülés kevés számu tazjni szétoszolta 

KÜLÖN! FÉ LÉK. 
— Diák lelki gyakortatok városunkban. Gróf Maj- 

álh Gusztáv Károly erdélyi püspök a róm. kath. fögvn 
nasium ifjuságával Telki gyakorlatokat tart a jövő héten. 
Kezdődnek hétfőn d. u. 5 órakor s pénteken érnek vé- 

Naponkint hégy beszéd sz, melyek vallásos és 
kölestani eszmékel tárgyaznak. 

k ok lázárista paler fogja tartani, ki valaha esz 
tergomi kanonok, praelatus és löbb egyházi kitüntetés, 
meg fényes jövedelmü állás birtokosa de mind- 

is 

- m-erkölc. e 

ezekről önként lemondván, mintl egyszerűü és szegény 

szerzetes szolgálja Istenét és hazájál. Mint halljuk, vá- 
rosunk katholikus intelligencziája köréből is többen 
ehajtanak részt venni a szent gyakorlatokban 

árosunk mernalmakáa A földmivelési m. kir. 
mimiszter Udvarhely városnak az ,Erzsébet olda- 
lon tealet fásitásáért 
nyozo 

oszoru megvállása czimen kilyéni székely 
gy dr, ilyefalvi országos képviselő Ugron Istlván Gy 

árva éki elnök halála alkalmából 0 koronát küldött a 

gyászoló családh hoz az ev. el 

fan öregek számára. A család lapunk erke 
kérte fel e megtieztelő és kelletmes köleles sg e telje 
mit készséggel meg is teltünk, a mennyiben az ös zeget 

rendeltetési helyére juttattuk. Öhajlandó volna, hog 
mindenki kövesse s hasonló képen cselekedjék a bekö- 

velkezhető szomoru és más alkalmak esetén. A sze- 
gény és munkaképtelen öregek hála könyeiből font ko- 
szorut, mely mindennél maradandóbb, semmi sem potol- 
halja ! 

Katonai zene- és dalestélyre igen sokan készül- 
nek. A rendezőség mindent éelkövet, ho gy ugy szellemi, 
mint anyagi tekintetben a farsangi estélyek egyik leg- 
sikerültebbje ez legyen. A hangverseny kezdete este 
pont 8 ór kb lesz. katonai zenekar négy és a székely 

Dalegylet két darabot ad elő Jegyek még most kaphatók 
lapunk kiadóhivatalában. 

eli áll. ipari szakiskola márvány kan- A helybel 
dallója. Mint annak jeleztük volt, szakisko- 
lánk ugy kő- mint az agyvagipar köréből szá- 

mos müvészi kivitelü munkadarabbal vesz reszt a 

párisi világkiállitáson. 29 ládába csomagolva küldettek 
el a munkadarabok. Mint értesülünk, az iparoktatási 

intézetek házi-kiállitásán, Budapesten e munkadarabok 
egyrészét meglekintette maga a kereskedelemügyi minisz- 

ter is. Szaklskolánk bűszke lehet arra, hogy márvány 
kandallója a szakértők különös letszését, a kereskede- 
lemügyi miniszler teljes elismerését érdemeltle. Kár, 
hogy a szinlén remek kivitelü cserépkályhát nem mu- 
talhatták be a házi k 

val ató ozták ezt 

ely leget Törökországban E Ezirnnel 
mi közöltük e nk azon hirt, melyre vármegyénk levékeny 

alispánja a vizsgálatot azonnal elrendelte. Készséges 

örömmel vesszük a czáfolalot s adjuk a mint követ- 
kezik : 

ékely le yok T 
alatt k aptapzv donság tetett, r jely s 
varhelyvármegye székelykereszturi járá leguab bb an trenot 
e t szelikotka el az ezzel foglalkozó titkos ügynokök 
Törökországba s a körülmeny egyy onnan visszaszőkött leány 
elbeszéléz ján jutott köztedomás a- 

A legszélesebb körben megejtelt nyomozás elablán ttn 
hogy ezen ág semmi alappal nem bir s anna ak eredete 
foglalkozás nélküli elzüllött leány Sz. Julis kép teheteg e ve- 
zethető vissza, ki az általa kig gondolt mesét arra akarta felhasz- 
nálni, Rogy magát minél ér. de kesel bb szinben tüntesse fel. 

ökorsz czim 

n közlését azon 
me segve s mellett kérni, hogy ezen v ületeről 
leányoknak hasonló czélokbóli es nég nem fo d 
elő s ennek jövőber 
éber fegelemnel órkö 

z.-Udvarhelyt, mal, február dö -én 
Dr. Ditokas Andor, 

spán 

A hol a vevők jubilálnak. Melt évben ünne- 
pelte meg Mauthner Ödön, csász. n v 
magkereskedése Budapesten fennállásának 
dulóját. Az idén megjelent magárjegyzékében, mely a 
eda eg ezem szakavatott utmutatóul 

is szolgá ó, hogy vevőinek nagy része, mint 

a naponta beérkező elismerő és dicsérő le- 

velek igazolják, jubilál. most, mikor 
amerikai here és minőségü magokkal 
árasztják el a magyar gazdákat Különben is általáno- 
san ismert, hogy Mauthne Ödön az egyedüli 

a le er ndő elkerülésére a közigazgatási kv 

és minden kerlészkedő. lvtinedek óta majdnem az ösz- 
szes osztrák és magyar uradalmak, elen népszerü Jó- 
zsef főherczeg Ő fenségé evel, 2025 óta állandóan 

Mauthnernél fedezik nakenegat iket De nemecsak a 

n uradalmak és mintagazdaságok, hanem hazánk 
nagy és kisgazdáinak, ker tészkedőinek zöme is Mauth- 
ner viláshiri üzletének állandó vevője, 

dalegylet hangversenye ésik szeredában. Jó 
nevü, számos babért aratolt dalárdánk f. évi márczius 
hó deén igen gatott musorral eat Szeredában hang- 
versenyt ren hangverseny védnökségét, mint ér- 

tesültünk, alk aemegy közszeretetben álló főispánja, 
Mikó Bálint vállalta el. Valóban szép megtiszteltetés ez 
dalárdánkra nézve. A rendező bizottság élén Bakcsi 
Gáspár csikvármegyel kir. közjegyző áll. Nem kételke- 
dünk abban, hogy a hazafias, lelkes rod gsn 
ket sikerre fogja vezetni. Adja Isten, hogy k da- 
lárda, mely már másodizben keresi fel a e test 
vérvárost — dicsőséggel állja Meg most is helyét s 
hogy győzelemmel térjen vissza hazafias zelm utjáról. 

thelyezés. A Lészay Ahde segesvári királyi 
terábiro ee vonatkozó hir helyesen ugy ér- 
tendő, hogy n helyi járásbirósághoz, hanem a helyi 
i törvenyszekhez lett áthelyezve. 

260 korona jutalmat adomá- 

A kályha összerakásá- 

— A vigestélyről köverkoze sorokat vettük : A szé- 
kely-udvarhelyi evang. refo egyházkozség folyó hó 
Aen az ev. ref. tem o alap javára társas 

vigestélyt rendezett, melyen Székely-Udvarhely város 
nemesen érző közönsége a m ezél érdek- 
dődésének - mint már annyis -- emlékezetre 
méltó szép tanujelét adta. kx k az le- 
het köszönni azt a szép eredményt, melyet alább tün- 
tetünk fel. Azon asszonyok és leányok névsora, kik a 
társas vig estély alkalmával a felszolgálásnál közremü- 

ködtek: Jakab Erzsike, Demény Ferenczné, Jakab 

Iluska, Lántzky Piroska. I. Pezsgőpavillon jövedelme 35 
frt 55 kr. Riemer Gusztávné, Barra Ilonka, Soó Mariska, 
Schelffler Irma. II. Pezsgőpavillon. Bevétel 49 frt 73 
Bartha Margit, znó Ilonka, Zakariás Margit. 

tőzsde. Bevéte! frt 25 kr. Nagy Ferenczné, s 
Ilonka, Lőlfi Mavelt Keresztes Karolin. Sörpavilon. 
vétel 46 frt 85 k ; a sör (2 hordó) Rözler Gábo 

czég adománya. Doros Györgyné. Veress Nelli, Dr Merei 
Ödönné, Darvai Vilma, Ráduly Mariska, Rápolti Irma, 
Rápolti Kata, Dózsa Jakabné, Nagy Irma Nagy Elvira, 

Lányi Róza, Jánossi Beatrixk, G i Kassay 

Gézáné, Váczi Szabó Ilona, László Mariska, 

Piroska, Hermann Helén. Étkező asztaloknál és borpa- 

villonnál. Bevétel 304 frt 08 kr. Barabás Jenőné, Doros 
Iluska, Demeter Irén, Lántzky Emma, Ferenezy Erzsike, 
E hrenreieh Sarolla. Jux bazárban árultak és beveltek 
113 f n 99 krt. Kalicza Erzsike m 
mely tt 46 frt 48 krt. A ré- 

ár jövedelme 8 frt 30 kr. az összes 

vétel 1049 frt 23 kr, a gyüjtés 528 frt 31 kr; ösz- 
szes 1802 forint 54 krajczár. Ebből a kiadásokat 
leszámitva, mintegy 600 frt (1200 korona) tiszta jö- 
vedelem marad. A Gyüjtés" utján adakozók, valamint 
a felülfizetők névjegyzéket a jövőre közöljük. 
pedig hálás köszönetet mondunk az egyház 

ben mindazoknak, kik ezélunk elérésében kesz segedel- 
mükkel fe 

agyagfalvi emlékre a farczádi olvasó-egylet- 
től 6 oren vettünk Mal Imre ev. 1ef. tanitó által. 

Rendeltetési belyére jutt k. 

gy zsebóra kedden a Kossuth-utczában 
elveszett. A szives megtalálót kérjük, hogy lapunk ki- 
adóhivatala utján juttassa jogos tulajdonosához. 

Márczius 15. A szabad sajtó megszületésének 
magasztos nosret márczius 15-ét a nagy naphoz mél- 
óan tartja meg ez évben rosunk polgársága. A hely- 
beli eke Da legylet, tilado rendezője e hazafias 
ünne menmek az előkészületeket már minden irányban meg- 

tette. A müsor összeállitása folyamatban van s annak 
kén rn fogjuk. 

atal öngyilkos. Lőrinez Mózes 14 éves fiu Etéd 
öreghen éá szándékból megszurta magát. 
Sebe nem életveszélyes 

Emléket az ,agragtalvi réletk Az agyagfalvi 
réten felállitandó székel mlék ára adakoztak, 

kő- és agyag ipar iskola baneni kara a6 sz. gyütőiv 

kor. szegedi kereskedelmi bank 1656. sz. gyüjtőiven 
4 kor. Óczfalu község folyó hó 3-án részben ez emlék 
a tartott mulatságból, Szabó József által 14 kor. 

78 fill, a helybeli állami felső leányiskola tanári kara 
1754. sz. gyüjtőiven 4 kor. állami felső leányiskola II 
oszt 17bl. gyüjtőiven 3 kor. 62 fill. 1. oszt. 
1751. sz gyüjtőiven 4 kor. 32 fill, ezdíva rbely 

takarékpénztár 533. z gyüjtőiven e kor, szintén 
1524. sz. gyüjkolven 

ősszesen 38 kor 72 fillér. Déesi Zoltán alispán ur 14 
kor. 14 fillér. Sehuszter János 996. sz. gyüjtőiven 1 k. 

80 fillér, Lávai Takarekpénztár 2 korona összesen 17 
korona 9á fillér. Ezt hozzá adva ár begyült 
221 or. 34 fillérhez, az alapösszege tesz 2278 
koronát. Fogadják a nemes szivü adakozók hazsfias 

adományukért a végrehajtó bizotság hálás köszönetét. 
Székely-Udvarhelyt, 1900. február hó 10-én. Ferenczi 
János végrehajtó bizottsági pénztárno 

— A martonosi ifjuság Gábor Albert ottani pap ve- 
zetésével e hó 4-én ének, szavalatok és monológ előadá- 
sokkal egybekötött igen szépen sikerült tánczmulatságot 

rendezett a martonosi templom czéljaira. Tiszta jövedelem 
50 korona volt, mely tekintve a csekély belépési dijat, 
elsőrendü eredménynek mondható. 

öÖngyilkosság. Méhész János 63 éves földmives, 
Magyar-Hidegkuton a napokban felakasztotta magát. Tet- 
tét betegsége miatt követte el. 

Igen sok közleményünk a rendkivül felhalmozó- 
dott anyag miatt kimaradt. Szives türelmet kérünk. 

HIIVATALOS RESZ. 
Udvarhelyvármegye alispánjától. Sz. 1705–1900. 

alisp. Pályázati hirdetmény. Udvarhelyvármegye főis- 
rma évi 58. szám alatt kiadott intézkedése foly- 
án a vezetésem alaátt álló vármegye központi számve- 
kérereme betöltendő I-ső alszámvevői állásra ezennel 
eáa, r ivon mindazo ab kik ezéen 
1600 k évi fi 00 
ménynyel evedalen eerona hajtják hogy 
az 1883-ik évi I. törvényezikk 17. S§-ában előirt képe- 
sitést , mekl felszerelt pályázati kérvé- 

nye elket Ud elyvármegye őispánjához 
ezimezve olyó évi márczius hó 31-éig bezárólag an- 
nál is ínkább adják be, mivel az ezen határidő letelte 
után beérkező, vagy kellően fel nem szerelt kérvények 

ételni fognak. k -Udvarhelyen, 
nde alispán. 

Udvarhelyvármegye tllepelmjatol 2374-1900. 
alisp. Pályázati hirdetmény. Udvarhelyvármegye alispáni 
hivatalánál lemondás folytán üresedésbe jött központi 

állásra ezennel pályázatot Ezen állás 
1070 korona törzsfizetés és ona lakbér java- 

almmzáseal van egybekölve. selvon malndazokat kik 
ezen állást elnyerni óhajtják, hogy az 1888. évi I, i.-ez. 
19. §-ában olőirt minősitést igazoló okmányokkal felsze- 
relt pályázati kérvényeiket hozzám folyó év i 

T 

szerelt kérvények figyelembe vételni nem fognak. S 
tnee 1900. é volrmr hó 
mokos Andor, alispán. 



7. szám sZÉKELVYUDVARHE 

Másolat. Magy. kir. belügyminiszter. 160086. – V. 
szám. Körrendelet valamennyi törvényhatóságnak. A 

agadozó és kártékony állatok mérgezésénél követendő 

eljarás szabályozása és az az ellen vétők megbüntetése 

tárgyában 1895. évi ápril hó 3-án 23542. sz. a. kiadott 
belügyminiszteri rendelet 1 §-a kötelességévé teszi a 
járási főszolgabiróknak illetve fendőrkapítányoknak hogy 

mérgezési engedély iránti kérvénynek az engedé y 
kiadás ára jogositott hatósághoz: a ken hutónag 

első tisztviselőjehez való előterjesztése előtt a ké- 

relem érdemére né zZve a szomszédos birtoko- 
sokat községeket 1 hal- 

gassák meg. Minthogy azonban a szomszédos több- 
nyire nagyszámu birtokosok és községek meghallgatása 
rendszerint hosszabb időt veszen igérv be 

az 1897. évi ápril. hó 8-án 35444. sz. a. kiadot 
ügyminiszteri körrendeletben givaat sürgős elintézé- 
sét hátráltatja: ennélfogva a duvad mérgezés iránti 

kérvények kene et szempontjából az elől 

hivatkozott, 28 z. belűgyminiszteri rendelet 1. 
§-ának azon részét, nely a szomszédos birtokosok és 
községek köz ntonszgi szempontból való imezala 
tása iránt intézkedik, a földmivelésügvi m. kir. mini 
ter urral egyetértőleg, oly értelemben egészitem ki, 

a járási főszolgabiró, illetve erkdörene knv a mérge- 

zési engedély iránti kérvény előterjesztése előtt a-szom- 

n
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szédos birtokosokat és községeket k blzonsei szem- 

pontból az engedély i iránti kérésről értesiteni, az e 

ést az érdekelt küzségekben 

értesitést a község házá- 

hál 8 nt közenee kifüggeszteni tartozik, mely idő 

alatt ha az érdekeltek nem nyilatkoznának, későbbi ész- 
revételek az engedély árzváltan hozandó határozatnál 

Miről a törvényhatóságot tu- 
domás és további tetelelm intézkedés végett értesitem. 
Budapest, 1900. évi január hó 31-én a miniszter he- 
lyett Jakabíly s. k. államtitkár, 

Jdvarhelymegye alispánjától. Sz.: 2309.—900. alisp. 
Mindenik főszolgabiró urnak és Székely-Udvarhely város 
rendőrkapitányságának. A duvadak körüli eljárást szabá- 

lyozó ezen körrendeletet szigoru alkalmazkodás végett 
közlöm. Sz.- dvehelvit 1900. február 9-én. Damokos, 
alispá. pán. 

Másol 
III. szám. körvendelet valamennyi 
batóságnak. A kereskedelmi miniszter ur a hazai gyufa- 
ipar felyírágyás és a hazai gyárosok helyzetének ri- 
tása érdekében arra kért fel, hogy ezén iparz fejlődé- 
sének előmozditására a tör 
Felhivom ennélfogva a tönvenyhatoengol hogy saját 

gyufa szükségletének beszerzésénél a hazai ipar érde- 

keire kellő tekintettel legyen, illetőleg azon kereskedőtől 
kinél gyufaszükségletét Deszerzi, hazai gyufa szállitását 

követelje. kereskedelmi miniszter 

t. Magyar királyi belügyminiszter. 185.449. 
vármegyei törvény- 

nem fognak Fiertt és igy bevezetve a hazai gyufát, a 
közönség is a g szokni és ennek révén a hatóságok 
fontos iperfeleg teei tényezőkké válnak. A kitüizött 

k minél kiterjedtebb mérvben elérhetése végett 
egyuttal felhivom a törvényhatóságot, hogy a területén 
évő rendezett tanácsu városokat és községeket saját 

szn beszerzésénél hasonló eljárás követé- 
sére Budapesten, 1900. évi hó 1-én. 
mra lyek Jakabfly s. k, államtitká 

dv arhelyvármegye alispánjától. Sz. b618- 
fős alisp. Valamennyi abirónak és Udvarhely r. 

város Po – Belügyminiszter hak 

1835449—–899. kelt magas rendeletét tudomásvétel 
regat közlöm. zekel Udvarhelyen, 1900. évi február 

10-én. Damokos, alirpán. 

HIRDETESEK. 
Sz. 6650—1899. tkvi. 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A székelyudvarhelyi kir. törvényszék mint tlkvi 

hatóság közhirré teszi, hogy Udvarhelymegyei Takarék- 
pénztár végrehajtatónak Galter János és neje Binder 
Eliza végrehajtást szenvedő elleni 1000 írt s jár. 
kielégitése végett ezen kir. törvényszék területéhez tar- 
tozó, a székelyudvarhelyi 856. sz. tikvben A IHll, 
11611. hr. sz emeletes kőház 8065 frt, 11604. 
ház 3472 frt, székelyudvarhelyi 959. sz. tjkvben A T 

kikiáltási árban elrendelte és 
hog nebb zerfe ingatlanok az 1900. évi áp- 
Tila hó napján d. e. 9 órakor a székelyudvarhelyi 
kir. tvsz. lerkpryy eutalal megtartandó nyilvános 
árverésen a legt többet igérőnek el fognak adatni. 

A venni szándékozók a becsárnak 10 százalékát 
készpénzben, vagy óvadékképes papirban kötelesek a 
kiküldött kezéhez letenni. Az árverési további feltételek 
a hivatalos órák alatt ezen kir. telekkönyvi hatóságnál 
megte ntet 

. törvényszék mint tlkvi hatóság. 
Sz. 1899. évi fegzeée hó 24-én. 

rffy, k 
kir. tvszéki egyes biró. 

Szám 4805-1899. tlkvi. 

Árverési hirdetményi kivonat. 
Az oklándi kir. járásbiróság mint tlkvi hatóság 

köe teszi, hogy a székelyudvarhelyi zálogkölcsön- 
íintézet és betéti pénztár végrehajtatónak id. Gergely 
Ferencz lókodi lakos végrehajtást szenvedő elleni 400 
frt tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a 
ókodi 27. sz. tjkvben A alatt foglalt 1. r. sz. 4849. 
hr. sz. belsőre 165 frt, sz. 860. hr. sz. szántóra ő 
fit, 3. r. sz. 392. hr. sz st 5 frt, 4. r. sz. 440., 
441. hr. sz. szántóra 5 frt, 6. r. sz. 19. hr. sz. szán- 
tóra 3 frt, 7. r. sz. 8 9. hr. sz. szentél a frt, 
S. T. sz. . Ar. sz. szántóra 1 frt, r. 194. hr. 

1637. hr. sz usmálor sz. szántóra 3 frt, 11. r. sz. 
r hr. sz. szántóra 2 ö r. 

sz. 1851 sz. 
41. 

r sz. szantóra frt, 14. r. szántóra 

3 frt, 15. r. sz. 1853,. hr. sz. 1 rt, 
2086. hr. sz. szántóra 5 ífrt sz. 2l2 

IG. r. 
h 

szántóra 2 frt, 19. r sz 2l 32., 6188 br. sz. szántóra 
frt, 19. r. sz 2383. hr. sz. sz r te 2 

2515. hr. sz. szántóra 1 frt, 21. 

k sz. szántóra 2 frt, 24 r. 

ö P. sz. 2058. hr. sz. 

sz. szántóra 1 frt, 

továbbá a 83. sz 

e hr. 

szántóra I frt, tjkvben Toglalt egész 

ingatlanokra a C 8. alatt Sándor Ábel javára bekebe- 

ezett I él jog éés het .r. 

kaszalóra 3 (rt, 8 rsz I1de hr. r. sz. 

áaa hr. sz. n 

sz. 1079. hr. sz. 
kaszálóra 4 frt, 

6. r. sz Tr 71652 hr álóra 6 fr 

1944, hr kaszál a d , sz. 2206., 

sz. kazutoa 5 frl, r. sz og8l 82 r. sz 

9 frt, 10, r. sz. o781, o735, hr. sz kaszálóra 9 frt, 
vábbá szintén az ez ingatlanra és Bedie a 108. 

tjkvben foglalt l r sz öle sz 

0 ír, 2. r sz. 9s, 964, 965 hr. 
3. r sz I05, hr sz kaszálóra : 
hr. sz. kaszálóra 1 frt, 5. 1774 

12 frt, ő r sz 27l4, 2lo, 
6 frt, 7 r sz 2798., 2729. hr 

koszaló a T. Sz. 
kaszálóra 3 firt, 

Trt, 0 rsz. kaszáló 

kaszádót a 3514., 3515, 3516 hr. sz. 6 frtban ezennel 
megállapitott kikiáltási árban és hogy a fen- 

nebb megjelölt ingatlanok az 1900. vimáreztüs 27-ik 

napának délelőtti 9 orájakor Ló ko községházánál meg- 

tartandó nyilvános árverésen megállapitott kikiáltási áron 

alól is eladatni fognak. 

82 Á zandékozok tartoznak az ingatlanok- 

s készpénzben, vagy az 1881 évi LX. 

t-cz. 42 s abun jelzeit árfolyammal számitott és az 

1881. évi novv 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy- 
miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt ér- 

té kpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 

évi LX t-ecz. 170 §-a értelmében a bánalpénznek a 

biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott szabályszerü 
elmetvényt 

A isbiróság mint tilkvi hatóságtól. 
1899. deezember 1-én 

Konoz Károly, 
kir aljbiró. 
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kövü gőzmalom 
nagy kiterjedésü forga- 

Okl ndo 
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lommal — más vállalat 

miatt — szabad kézből, örök 

árban igen olcsón azonnal 

eladó. 

Tudakozódni és értekezni lehet: Bu- 

zogány Márton tulajdonosnál Far- 

csád községben (posta és táviró hívatal : 

Szekely Udvarhelyt.) 
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IRJUNK 
Müller-féle tentával. 

TÁMOGASSUK 

A MAGYAR IPARTI 

28 oldal. 

VASADI KALICZA KAROLY 
akadémiai festőmüvész Budabeost—rassó 

Székely-Udvarhelyt a ,Korona' -vendégtő külön 

helyiségében. 
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A főtisztelendő parság szives figyelmébe ajánlja, 
hogy készi 
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olajfestményü oltárképeket 

E vállalja Stáczió- 
képek, templom- 

mennyezeti és ol- 

dalfalazati szent- 

Kképels festését 

Felelősseg mellett készít : 

Olajfestményüű arecz- 

ké épeket, kréta-rajzo- 

kat és szines pastell- 
képeket a leghivebb 
kivitelben művészileg, 

természet 

kép után. 

vagy fény- 
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Készpénztízetésnel magas engelmény ! - Részletfize- 

ésre a legkényelmesebb fizetési feltételek ! 

G 7D V ) GÉ INGER VARROGEPE 
Eddigi eladás 14 milliót meghalad. 

Legnagyobb munkaszolgáltatás 

Hasonlithatlan sikereiket kiváló tulajdonsá- 

gaiknak köszönik. 

Legszebb öltés. Legkönnyebb kezelés. 

Legnagyobb tartósság. 

Alama Singer Vibrating Shuttle gask aru 

családi varrógép, ismét mint fé- 
sikerült vált b 

állitani rendk n és ösz- 
szehas etakri szebbon és 

tartósabban, mint kézzel 
kivüli nagy e elő. dn hogy itt helen 
teljesen ángyer minden vevő be- 
oktatást is 

Udvarhelyvármegyék részére : 

Timár Ferencz 
Lakás : Székely-Udvarhelyt, Szombatfalvi-ut (Sándor 

Pál háza.) 

sruzrER 
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a Horgony-Paln-Enpellr 
[ 

Liniment. Capsici comp. 
Ezen hirneves háziszor ellentállt az idő 

megpró álásának, mert már több mint 30 
óta megbizható, 

fájdalomes Hlapitó be- 
dörzsölésként 

alkalmaztat k köszvenynél, 
csúznál, 
és az orvosok által bedötzsölesekre 

is 
mindig gvakrabban rendeltetik. A valódi 

ony-Pain-Expeller, 
gyakorta Horgony- 

Liniment elnevezés alatt, nem titkos szer, 
anem igazi népszerü háziszer, melynek 

egy rzertá pan sem kellene hiányozni. 
40 kr. s 1 frt. üvegenkénti 

árban 
majdnom imen gyógy VSz ógy- 

e 
val igen óvatosak legyünk, v öbb kise 
bértékü utánzat van forgalomban. 

Ki nem 
akarmegkárosodn 

baz minden eg gyes üveget 
„Horgony" védjegy és Richtor czégjegyzés mint nem valódit utasitsa visoza. 

P. ApD. és társa, RUDOLSTADT kir. udvari szálitó k. 
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Arverezési 

tüzetik ki H.-Szent-Márton községházához. 

ennek 10 százaléka teendő le. 

Egyéb feltételek a 

megtekinthetők. 
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Homoródszentmártoni közbirtokosság tulajdonát képe ző havasi erdőrész eladására 

kijelölt 100 hold területen levő fenyőfa eladása iránt tartott első árverezés ere lményre 

nem vezetvén, a m isodik árverezésre határidőül ez évi február hó 26- ika d. e. 10 órája 

Kikiáltási ár a szakértő által megállapitott 23681 frt 47362 korona, Pánafpárymi 

nhomoród járási főszolgabirónál és a m. kir. erdőgondhokságnál 

Homoród-Oklándon, 1900. január hó 31. 

hirdetmény. 

Benedek Imre, 
főszelabiró. 
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r a kiadótulajdonos Pál könyvnyomdájában 


